+JCTHAA PabOT



(@-5)Y=__ - +

(a - 5)° = a*>-10a+25




(3¢° - Bb)°= - +

(3a® - 5b) 2 = 9a*-30a%b +25b?

(5x3 + 0,4c%)°=__ + +

(5x3+0,4c?)°=25x2+4x3c2+0,16¢2
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a*-8d°+16 =(_ - ___F

a*- 8a% + 16-= (a2 4)°

45+ 1253b° + 9b* = (___+ __F

4xt + 12x°b% + 9b* = (23 + 3b2F
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x°-492°= (__ - _J)(_+_)

x6 - 4928=(x3-7zY(x3+7z%)
121mPn®-9= (__ - _)__ +_)
121m8n® - 9= (11m*n* - 3) (11m*n* +3)
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a’-125x7=(_- )+ _+_)

a3-125x° =(a-5x3)(a*+5ax3+25x°)

27n°+ 64 = (_+_ ) -_+)

27n°+64 =(3n°+4)(9n*-12n°+16)







D
SPYUMEHT

no teme
«POopMynbI COKpalleHHOro

YMHOXeHUa»
&

T~—__




+

Llenb: OnpeaennTtb 3HAYMMOCTb (POpMY
COKPALWEHHOro YMHOXEHUS AN
BbIMNOJTHEHUS 3aaHUN.



3aJaHue 3KCrnepuMeHTa.

Hangute 3HayeHne BblpaXXeHuUs
X—-2x+1 npu x = 12.

[lonpocuTb Mamy, nany, 6pata, cecTpy,
ANpYy3€eN BbIMNOSHUTb 3TO 3aJaHWe Ha
BpEMS.



i AHann3 3KCNnepuMeHTa

1 cnocob
X=-2x+1 npu x = 12
122 -2*12+1 = 144-24+1 = 121

2 cnocob
X—-2x+1=(xx-1)F¢ npn x = 12
(12-17= 112 = 121




Pe3ynbTaT 3KCNepMMeHTa

60
50
40 -
301
207
107

0_

Mama,
6abywka

nana

cecTpa, YUYEHUK
Opar,
Apyr

E 1 cnocob
02 cnocob




* BbiBOA

3HaHMe opMyn CoKpalleHHOro
YMHOXEHNS1 COKpaLLIAeT BpeMS
BbINO/IHEHUS 3a4aHus. [1o3ToOMY
6onblle BpeMeHu Ans nobumoro aena,
ynuubl, Apy3en byaeTt y Toro, KTo
MCNONb3YET MPU BbINOSIHEHUN 3a4aHUM
(POPMY/Jibl COKPALLLEHHOIO YMHOXEHMUSI.




3aJaHne Ha A0M

+

« [1OBTOpUTb (POPMY/1bl COKpPALLEHHOro
YMHOXEHU4.

« Kaptouka, N2 1070 (a), 1044 (6).



* OueHu cBoK paboTy

MaTepuan cerogHsaLWwHero ypoka
= MHe [0CTyrneH (N1erko cnpaBuics C

3alaHUSAMN) —

= BbI3bIBAET 3aTPYAHEHUS, HO MHE
MOCUNEH -

= He noHan (3agaHna TpyaHsie) - N







YKa)xute napbl paBHbIX

* BblpaXXeHWI

1) 4x%> -9 a) (3 + 2x)?

2) 4x° —12x + 9 6) (3+ 2x)(9 — 6x+ 4x?):
3) 27 + 8x3 B) (2x — 3) - (4x% + 9x + 9)
4) 4x2 + 6X + 9 1) (3 = 2x)- (3 = 2X)

5) 9 + 12X + 4x? n) (2x-3)-(2x + 3)

6) 27 — 8x° e) (1 - 2x)°

7) 9 — 4x? x) (2x + 3)?

3) (3 —2x) (9 + 6X + 4x?)
n) (2x — 3)?



